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KONZEPTIONELLE IDEE

Der Bestandskdrper wird dupliziert und nach
Norden erweitert, jedoch schmaler als der Be-
stand ausgefuhrt.

Eine Fuge verbindet Neu- und Altbau und dient
gleichzeitig als ErschlieBungsspange.

Duplikat
Vorteile:
« Behutsamer Umgang mit dem Bestand
« Moderne Interpretation der orts-typischen
Typologie
« Altbau weiterhin als Haupthaus und Haupt-
Glasfuge .
eingang genutzt
 LichtfUhrung durch Glasfuge erlaubt beson-
ders tiefe Baukorper
« kompakter Baukdrper, geringer Platzbedarf
des Gebaudes
Weiterentwicklung Neubau * groBe AuBenspielflache

e Nahezu samtliche Baume kdnnen erhalten
werden.

 Geringer Eingriff in die Bdschung

e  Hohe Innenrdume im Neubau

Kita am Burgdamm
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